INTEGROVANÁ POLITIKA KVALITY A OCHRANY ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
společnosti Halla, a.s.
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Vedení společnosti se v oblasti managementu kvality a managementu životního prostředí, při realizaci svých certifikovaných činností - Vývoj a výroba svítidel zavazuje na všech svých pracovištích a při všech svých činnostech – minimalizovat rizika dopadu svých výrobních činností na své pracovníky, externí strany a životní prostředí.
Integrovaná politika je vedením společnosti Halla, a.s. formulována takto:

· Hledat cesty k navyšování obratu tržeb a efektivity na všech úsecích společnosti.

· Aktivně získávat nové a udržovat si stávající zákazníky na základě vysoké kvality produktu. Maximálně se přibližovat požadavkům zákazníka.

· Být lídrem v oblasti návrhu a vývoje svítidel. Hledat nová řešení a design.
· Rozvíjet vzájemně výhodné vztahy se zainteresovanými stranami.

· Orientovat se na spolehlivé dodavatele služeb a materiálů. Vyžadovat od nich aktivní přistup k ochraně životního prostředí a dodržování legislativy. Klást na ně stejné nároky, jaké kladou naši zákazníci na nás – požadavky na kvalitu, spolehlivost, kompletnost dodávky a dodržování termínu dodání.

· Dbát na snižování spotřeby materiálu a energií již při vývoji nových výrobků a preventivně při všech svých činnostech snižovat dopad na životní prostředí.
· Vzdělávat zaměstnance tak, aby veškeré své činnosti prováděli s ohledem na zvyšování kvality a ochranu životního prostředí.
· Využívat moderních technologií, které nám umožňují zvýšení kvality produkce, snížení výrobních nákladů a zlepšení pracovních podmínek pro zaměstnance.
· Dodržovat legislativní a jiné požadavky a aplikovat je do chodu celé společnosti.

Tato politika je závazná pro všechny zaměstnance společnosti. 
Politika vychází z dlouhodobé strategie a je rámcem pro stanovování a přezkoumávání cílů, a její naplňování vede k neustálému zlepšování všech systémů. 
V    Praze            dne 1.1.2018
Schválil:
Černý D.


